



## ***PREZENTARE CLĂDIRI SPITAL VECHI MUNICIPIUL FETESTI, IALOMITA***

*Spitalul vechi din Fetești, aflat pe lista monumentelor istorice, are corpuri de clădiri care momentan nu au o utilitate, după ce pacienții și personalul medical au fost mutați în noul spital 'Anghel Saligny' din localitate.*

*Pavilioanele aferente corp Chirurgie I Generală, Obstretică Ginecologie – Maternitate și corp Boli Infecțioase au ramas nefolosite.*

*Toate clădirile sunt racordate la rețeaua de energie electrică, de apă și canalizare. În incinta fostului spital există și o stație de epurare a apelor uzate.*

***Corp Chirurgie I Generală** are suprafața construită de 479,89 mp și este format din: 2 saloane, 3 rezerve, bloc operator și preoperator, oficiu, salon și cabinet reanimare, cabinet medical, sală pansamente, sterilizare și sală septică, 2 grupuri sanitare, 2 băi, 2 magazii și un depozit.*

***Corp Obstretică Ginecologie – Maternitate** are suprafața construită de 1026,37 mp și este alcătuit din: 12 saloane, 2 săli de asteptare, sală operații, salon postoperator, rezervă, 6 cabinete medicale, 5 grupuri sanitare, 1 baie, jardinieră, cameră patologie, oficiu, 2 vestiare și 4 camere ce foloseau drept magazie, cămară și depozit.*

***Corp Boli Infecțioase** are suprafața construită de 184,85 mp și este compus din: 4 saloane, oficiu, 2 rezerve, cabinet medical, 3 magazii, 4 grupuri sanitare și o baie.*

***Corp Bucătărie** are suprafața utilă de 129,85 mp și este constituit din: sală pregătire zarzavaturi, sală preparare hrană, sală distribuție hrană, sală mese, cameră vase, magazie alimente, depozit și casierie.*

*Clădirile pot fi transformate în centre care pot oferi servicii de asistență socială, îngrijire bătrâni, centre de zi sau de permanentă, centre de incluziune socială și altele. Beneficiarii acestor servicii își vor putea petrece timpul liber relaxându-se în parcul din incinta fostului spital.*

## Chirurgie I Generală

Corp Chirurgie I Generală este situat în municipiul Fetești, cartier Fetești Oraș, strada Călărași nr. 475 și are suprafața construită de 479,89 mp.







## Obstetrică Ginecologie – Maternitate

Pavilionul Obstetrică Ginecologie – Maternitate este situat în municipiul Fetești, cartier Fetești Oraș, strada Călărași nr. 475 și are suprafața construită de 1026,37 mp.











## **Boli Infecțioase**

Pavilionul Boli Infecțioase este situat în municipiul Fetești, cartier Fetești Oraș, strada Călărași nr. 475 și are suprafața construită de 184,85 mp.









## Corp Bucătărie

Corp Bucătărie este situat în municipiul Fetești, cartier Fetești Oraș, strada Călărași nr. 475 și are suprafața utilă de 129,85 mp.











## Interioare









## Parc Spital



